

Мастер-класс «Крокодил»

Цель: Выполнить крокодила в технике макраме.

Задачи:

- Научить плести приём «Ёлочка».
- Развивать творческие способности и коммуникативные качества личности.
- Пробуждать у воспитанников высокие нравственно-эстетические чувства.

Рассчитан на детей младшего и среднего школьного возраста, а также для взрослой аудитории.

Оборудование: Рабочая подушка из поролона, булавки с головками, ножницы, 10 зелёных нитей для плетения по 2,5 м каждая, 6 зелёных нитей по 1 м каждая, схема плетения приёма «Ёлочка», выжигательный прибор, бегающие глаза-пуговицы.

План проведения:

Фото



Описание выполнения работы

Сложить нить длиной 2,5 м пополам и заколоть булавкой на подушке.
Навесить по 2 длинные нити с каждой стороны от булавки и расположить нить – основу углом.



Центральные нити соединить репсовым узлом.
От середины в разные стороны выполнить по 1 ряду наклонных брид.



В каждом новом ряду центральные нити соединять репсовым узлом.

От середины в разные стороны выполнить ещё 4 ряда наклонных брид (приём «Ёлочка»).

В центре сначала выполнить 1 двойной плоский узел, затем во втором горизонтальном ряду- ещё 2 ДПУ.

Выполнить в технике макраме аналогичную вторую часть пасти крокодила.



Положить одну часть на другую и с боков соединить репсовым узлом.

От середины в разные стороны с обеих сторон выполнить по 2 наклонные бриды, соединяя с боков после каждого ряда.



Сложить 3 коротких нити пополам , каждую в отдельности и завязать простые узлы на каждой, чуть отступив от середины.

Выполнять китайские узлы до нужной длины лапы. Завязать на концах нитей простые узлы.

Аналогично выполнить вторую пару лап.



Сплести ещё по 2 ряда наклонных брид, вставить лапы между боковыми частями и закрепить репсовыми узлами по краям.



Аналогичным способом сплести оставшееся тело до вставления лап. Для выполнения хвоста через ряд убираем из работы по 2 центральные нити, оставляя их внутри плетения.



Отрезаем все ненужные нити и заплавляем при помощи выжигательного прибора. Оформляем работу, приклеив глаз-пуговицы.



Обратная связь:

Выполните в технике макраме приём «Ёлочка», используя 5 нитей, сложенных пополам.

Внимательно посмотрите на фото и назовите все узлы и узоры техники макраме?

Дата	Название	Раздел программы и тема	А знаете ли Вы, что...
26.03.2020	Мастер-класс «Крокодил»	Программа «Творческая мастерская в технике макраме» для 1 года обучения в разделе «Творческие работы» к теме «Крокодил».	<p>Крокодилы – прямые потомки динозавров. Крокодилы и аллигаторы – это разные животные. Самый интересный факт о крокодилах описывает то, откуда же пошло выражение «крокодиловы слезы». Эти пресмыкающиеся невероятно хитры. Увидев место у водоема, куда сходится потенциальная добыча, чтобы утолить жажду, они заливают это место водой, перенося ее ртом. Тем самым они делают землю скользкой и когда ноги неподозревающего животного разъедутся, затаившийся рядом хищник воспользуется моментом и шансов освободиться из его хватки, уже не будет.</p> <p>Ещё один интересный факт о крокодилах заключается в том, что у них некая дружба с птицами. Большие хищники, нередко находясь на суше, открывают рот и позволяют небольшим птичкам выклевывать остатки мяса, застрявшие меж их зубов, и при этом никогда не едят этих пернатых.</p>